From: Radim Vaculik [mailto:vaculik@premocz.eu]

Sent: Tuesday, April 03, 2018 3:04 PM

To: Kozic Boris Ing. (GUP-AAA)

Subject: RE: tonery PLK (DO, RO, TC)K - PREMO - objednavka

Dobry den

Akceptujeme vasi objednavku UPCR-KRP2018/116

S pfanim pfijemného dne

Radim Vaculik
PREMO s.r.o.

Brnénska 474
CZ-686 03 Staré Mésto

Tel.: 572 433 872

GSM: 777 595 464

Skype: horn-vaculik
E-Mail:_vaculik@premocz.eu
WWW: www.premocz.eu
BLOG: www.premoblog.eu

From: Kozic Boris Ing. (GUP-AAA) <boris.kozic@uradprace.cz>

Sent: Tuesday, April 03,2018 9:15 AM

To: Jiti Lopour <lopour@premocz.eu>

Cc: Radim Vaculik <vaculik@premocz.eu>; Vladimir Ktiva <kriva@premocz.eu>; Jan Jelinek
<jelinek@premocz.eu>

Subject: FW: tonery PLK (DO, RO, TC)K - PREMO - objednavka

Importance: High

Dobry den,
v pfiloze zasilam k potvrzeni objedndvku z Plzné.
S pfanim hezkého dne

3
J
Ufad prace CR

Ing. Boris Kozic

Vedouci oddéleni provozu ICT
T:+420 950 180 318

M: +420 778 449 142

E: boris.kozic@uradprace.cz

Urad prace Ceské republiky, Generalni feditelstvi
Dobrovského 1278/25

17000 Praha 7

www.uradprace.cz

Pamatujte na Zivotni prostfedi, nez vytisknete tento email.
Please consider the environment before printing this email.
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Obsah tohoto e-mailu je davérny. Pokud nejste jeho opravnénymi pfijemci, nejste opravnéni tuto zpravu odeslat, ulozit ji, ¢i nalozit s ni jakymkoli
jinym zpusobem. Doru¢eny e-mail neprodlené vymazte.

The contents of this e-mail is confidential. Persons not entitled to receive this message are forbidden to send it, save it or use it in any other way,
and obliged to delete it immediately.

From: Culik Jan (UPP-KRP)

Sent: Tuesday, April 03, 2018 9:09 AM

To: Kozic Boris Ing. (GUP-AAA)

Subject: tonery PLK (DO, RO, TC)K - PREMO - objednavka
Importance: High

Dobry den,
zasilam objedndvku na tonery, Zaddm potvrzeni objednavky zpét na e-mail od dodavatele.

Dékuji a preji hezky den.

)

Ufad prace CR

Jan Culik
vedouci oddéleni ICT

Utad prace Ceské republiky
Krajska pobocka v Plzni
Kaplifova 2731/7

320 73 Plzen
www.uradprace.cz
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